

⚠

AVERTISSEMENT

● Placez cette lampe frontale hors de portée des enfants !

● Ne dirigez pas le faisceau lumineux directement dans les yeux de quiconque !

● N'écoutez pas les objets inflammables à courte distance, pour éviter de les brûler ou de provoquer un danger dû à une température élevée !

● N'utilisez pas la lampe frontale de manière inappropriée, par exemple en la tenant dans la bouche, afin d'éviter toute blessure ou danger de mort en cas de défaillance de la lampe frontale ou de la batterie interne !

● Cette lampe frontale accumule une grande quantité de chaleur durant son fonctionnement, ce qui entraîne une température élevée de son corps. Veillez à une utilisation sûre pour éviter les brûlures.

● Éteignez et verrouillez la lampe frontale ou retirez la batterie pour éviter toute activation accidentelle lorsque la lampe frontale est placée dans un environnement fermé et inflammable tel que des poches et les sacs à dos !

● La LED de cette lampe frontale n'est pas remplaçable, donc toute la lampe frontale doit être changée lorsque la LED atteint la fin de sa vie.

(FRENCH) LAMPE FRONTALE FENIX HM61R V2.0

● Puissance maximale de 1600 lumens, portée maximale du faisceau de 162 mètres,

● Utilise une LED Luminus SST40 blanche et une LED 2835 rouge, ayant une durée de vie de 50 000 heures,

● Livré avec une batterie de 3400 mAh et compatible avec 2 piles CR123A résistantes au froid,

● Manipulation simple grâce à une large interrupteur latéral,

● La lampe détachable pour être utilisée comme une lampe de poche ou en lampe de poitrine,

● Chargement magnétique, indication du niveau de la batterie et indication de la charge,

● Circuit à régulation numérique pour maintenir une puissance de sortie stable,

● Un circuit de mémoire intelligent rappelle le niveau de luminosité précédemment utilisé.

● Fabriqué en aluminium durable A6061-T6,

● Finition anti-abrasive anodisée dure de type HAIII de qualité supérieure,

● Dimensions : 101 x 45 x 36 mm/3.98" x 1.77" x 1.42",

● Poids : 152 grammes/5,36 oz (batterie et bandeau inclus),

MODE D'EMPLOI

Marche/arrêt

Marche : La lampe étant éteinte, appuyez sur l' interrupteur latéral et maintenez-le enfoncé pendant 0,5 seconde pour passer en mode lumière blanche ; double-cliquez sur l'interrupteur latéral pour passer en mode lumière rouge.

Arrêt : Lorsque la lampe est allumée, appuyez sur l' interrupteur latéral et maintenez-le enfoncé pendant 0,5 seconde pour éteindre la lampe.

Sélection du niveau de puissance

En mode lumière blanche, un simple clic sur l' interrupteur latéral fait défiler les niveaux de puissance dans l'ordre Eco→Faible→Moyen→Fort→Turbo.

En mode lumière rouge, un simple clic sur l' interrupteur latéral fait défiler les niveaux de puissance dans l'ordre Rouge Faible→Rouge Moyen→Rouge Flash.

Changement de mode

Lampe allumée, pressez l' interrupteur latéral durant 1,2 seconde pour sélectionner le mode lumière blanche ou rouge.

Verrouillez/Déverrouillez

Verrouillez : lorsque la lampe est éteinte, appuyez sur l' interrupteur et maintenez-le enfoncé pendant 3 secondes, la lampe clignote 4 fois en rouge pour indiquer l' état verrouillé.

Déverrouillez : lorsque la lampe est verrouillée, appuyez sur l' interrupteur et

PARAMÈTRES TECHNIQUES

LUMIÈRE BLANCHE

ANSI/PLATO FL1	TURBO	FORT	MOYEN	FAIBLE	ECO	FAIBLE	MOYEN	FLASH
	1600 lumens	600 lumens	150 lumens	50 lumens	5 lumens	1 lumen	5 lumens	5 lumens
	2 heures *	3 heures	12 heures	35 heures	300 heures	400 heures	80 heures	160 heures
	162 mètres	97 mètres	47 mètres	28 mètres	9 mètres	/	/	/
	6566 candelas	2358 candelas	557 candelas	190 candelas	20 candelas	/	/	/
				2 mètres				
				IP68				

Remarque : Les données ci-dessus ont été obtenues par le laboratoire de tests de Fenix en utilisant la batterie rechargeable Li-Ion Fenix ARB-L18-3400 à la température de 21 ±3 °C avec un taux d'humidité de 50%-80 %. Les performances de la lampe peuvent varier en fonction de l'environnement dans lequel elle est utilisée ainsi qu'en fonction des batteries utilisées.

*La puissance du niveau turbo est mesurée sur la durée totale de l'autonomie et cela inclut les périodes à puissance réduite dues à la température ou au dispositif de protection incorporé au design.

LUMIÈRE ROUGE

ANSI/PLATO FL1	TURBO	FORT	MOYEN	FAIBLE	ECO	FAIBLE	MOYEN	FLASH
	1600 lumens	600 lumens	150 lumens	50 lumens	5 lumens	1 lumen	5 lumens	5 lumens
	2 heures *	3 heures	12 heures	35 heures	300 heures	400 heures	80 heures	160 heures
	162 mètres	97 mètres	47 mètres	28 mètres	9 mètres	/	/	/
	6566 candelas	2358 candelas	557 candelas	190 candelas	20 candelas	/	/	/
				2 mètres				
				IP68				

Remarque : Les données ci-dessus ont été obtenues par le laboratoire de tests de Fenix en utilisant la batterie rechargeable Li-Ion Fenix ARB-L18-3400 à la température de 21 ±3 °C avec un taux d'humidité de 50%-80 %. Les performances de la lampe peuvent varier en fonction de l'environnement dans lequel elle est utilisée ainsi qu'en fonction des batteries utilisées.

*La puissance du niveau turbo est mesurée sur la durée totale de l'autonomie et cela inclut les périodes à puissance réduite dues à la température ou au dispositif de protection incorporé au design.

Circuit intelligent de mémoire

La lampe frontale mémorise la dernière puissance sélectionnée en mode lumière blanche, Lorsqu' on l' allume à nouveau, la sortie précédemment utilisée est rappelée, Chaque fois que l' on passe en mode lumière rouge la sortie Rouge Faible est rappelée.

* La lampe se rallume en mode lumière blanche Fort si elle a été précédemment éteinte sur le mode Turbo.

CARACTÉRISTIQUES DES BATTERIES

Type	Dimensions	Voltage	Emploi
Fenix ARB-L18 Series	18650	3,6V / 3,7V	Recommandé
Pile au Lithium	CR123A	3V	Utilisable

Avertissement: Ne mélangez pas des piles de marques, tailles, capacités ou types différents. Cela pourrait endommager la lampe frontale ou les piles utilisées.

Les batteries Li-Ion 18650 sont puissantes et conçues pour des applications commerciales. Elles doivent être traitées avec prudence et manipulées avec précaution. N' utilisez que des batteries de qualité dotées d' un dispositif de protection des circuits, ce qui réduit le risque de combustion ou d' explosion ; mais les dommages aux cellules ou les courts-circuits sont des risques potentiels que l'utilisateur doit assumer.

REEMPLACEMENT DE LA BATTERIE

DEVISÉZ LE COUVERCLE DU LOGEMENT DE LA BATTERIE PUIS INSÉREZ LA BATTERIE AVEC LE PLUS (+) VERS L'AVANT ET REVISEZ LE COUVERCLE.

RECHARGEMENT

1.Connectez le port USB du câble de rechargement à une source d' alimentation, puis approchez l' extrémité magnétique du câble au port de chargement de la lampe frontale, Le câble de rechargement se fixe automatiquement au port de chargement et le rechargement commence.

2.L' indicateur s' affiche en rouge pendant le rechargement et devient vert lorsque la charge est complète.

3.Lors du rechargement, les modes Eco, Faible, Moyen de la lumière blanche et tous les modes de la lumière rouge peuvent être utilisés, mais le temps de rechargement sera prolongé.

4.Le temps de rechargement normal de la batterie Fenix ARB-L18-3400 est de 4 heures, de l'épuisement à la charge complète.

Remarques :

1. La lampe frontale dispose d' une fonction de protection de la charge. Elle arrête automatiquement la charge et l' affichage lorsque la température détectée est supérieure à 65 °C.

2.Rechargez une lampe stockée tous les 4 mois pour maintenir les performances optimales de la batterie.

INDICATION DU NIVEAU DE LA BATTERIE

Lorsque la lampe est éteinte, cliquez une fois sur l' interrupteur pour vérifier l' état de la batterie. L'indication dure 3 secondes.

Vert permanent : 100% - 85 %, satisfaisant

Vert clignotant : 85 % - 50 %, suffisant

Rouge permanent : 50 % - 25 %, faible

Rouge clignotant : 25 % - 1 % critique

Note : Ceci ne fonctionne qu'avec la batterie Fenix ARB-L18 Series.

ADVERTENCIA

● Coloque esta linterna fuera del alcance de los niños!

● NO apunte la luz directamente a los ojos de nadie!

● NO linternas objetos inflamables a corta distancia, para evitar quemar objetos o causar peligro debido a la alta temperatura!

● NO use la linterna frontal de manera inapropiada, como modelarla en la boca, para evitar lesiones personales o amenazas a la vida en caso de falla de la linterna frontal o la batería interna!

● Esta linterna acumulará una gran cantidad de calor durante el funcionamiento, lo que resultará en una alta temperatura de la carcasa de la linterna. Preste atención al uso seguro para evitar quemaduras.

● Apague y bloquee la linterna frontal o retire la batería de la linterna frontal para evitar la activación accidental cuando la linterna frontal se coloca en un entorno cerrado e inflamable, como botellas y mochilas!

● El LED de esta linterna no es reemplazable, por lo tanto, se debe reemplazar toda la linterna cuando el LED llegue al final de su vida útil.

(SPANISH) LINTERNA FRONTAL FENIX HM61R V2.0

● Potencia máxima de 1600 lúmenes y distancia máxima de 162 metros,

● LED's Luminus SST40 blanco y 2835 rojo, con una vida útil de 50.000 horas,

● Incluye una batería de 3400 mAh y es compatible con 2 baterías CR123A resistentes al frío,

● Operación simple con un interruptor lateral grande,

● La lámpara desmontable se puede utilizar como linterna o como luz de pecho,

● Carga magnética, indicador de nivel de batería e indicador de carga,

● Circuito regulado digitalmente para mantener una iluminación estable,

● El circuito de memoria inteligente recuerda la potencia utilizada anteriormente,

● Hecho de aluminio durable A6061-T6,

● Acabado antirrayado anodizado duro tipo HAIII de primera calidad,

● Tamaño: 3,98" x 1,77" x 1,42" / 101 x 45 x 36 mm,

● Peso: 5,36 oz / 152 gramos (incluidas la batería y el cintillo),

INSTRUCCIONES DE OPERACIÓN

Encendido/Apagado

Encendido: con la luz apagada, mantenga presionado el interruptor lateral durante 0,5 segundos para ingresar al modo de luz roja, haga doble clic en el interruptor lateral para ingresar al modo de luz roja.

Apagado: con la luz encendida, mantenga presionado el interruptor lateral durante 0,5 segundos para apagar la lámpara.

Selección de Potencias

En el modo de luz blanca, haga un solo clic en el interruptor lateral para alternar entre Eco→Bajo→Medio→Alto→Turbo.

En el modo de luz roja, haga un solo clic en el interruptor lateral para recorrer Red Low→Red Med→Red Flash.

Cambio de modos

Con la lámpara encendida, mantenga presionado el interruptor lateral durante 1,2 segundos para seleccionar el modo blanco o rojo.

Bloqueo/Desbloqueo

Bloqueo: cuando la lámpara está apagada, mantenga presionado el interruptor durante 3 segundos, la lámpara parpadeará en rojo 4 veces para indicar el estado bloqueado.

Desbloqueo: cuando la lámpara está bloqueada, mantenga presionado el interruptor durante 3 segundos, la lámpara se activará con 4 parpadeos rojos de un segundo y se activará en rojo bajo.

En estado bloqueado, hacer clic o presionar los interruptores activará 4 parpadeos

PARÁMETROS TÉCNICOS

LUZ BLANCA

ANSI/PLATO FL1	TURBO	ALTO	MEDIO	BAJO	ECO	BAJO	MEDIO	FLASH
	1600 lúmenes	600 lúmenes	150 lúmenes	50 lúmenes	5 lúmenes	1 lúmene	5 lúmenes	5 lúmenes
	2 horas*	3 horas	12 horas	35 horas	300 horas	400 horas	80 horas	160 horas
	162 metros	97 metros	47 metros	28 metros	9 metros	/	/	/
	6566 candelas	2358 candelas	557 candelas	190 candelas	20 candelas	/	/	/
				2 metros				
				IP68				

Nota: De acuerdo con el estándar ANSI/PLATO FL1, las especificaciones anteriores son de los resultados producidos por Fenix a través de sus pruebas de laboratorio usando una batería de iones de litio Fenix ARB-L18-3400 bajo una temperatura de 21±3°C y una humedad de 50 % - 80%. El rendimiento real de este producto puede variar según los diferentes entornos de trabajo y la batería utilizada.

*La potencia Turbo se mide en un total de tiempo de ejecución, incluida la salida a niveles reducidos debido a la temperatura o al mecanismo de protección en el diseño.

rojos de un segundo para indicar el estado bloqueado.

Circuito de memoria Inteligente

La linterna memoriza la última potencia seleccionada en modo luz blanca. Cuando se enciende de nuevo, se recuperará la potencia utilizada anteriormente. Cada vez que se ingresa al modo luz roja, inicia con Roja Baja.

* La linterna vuelve a entrar en modo Luz Blanca si previamente se apagó en modo luz roja.

ESPECIFICACIONES DE BATERÍA

Tipo	Dimensiones	Voltaje Nominal	Usabilidad
Fenix ARB-L18 Series	18650	3,6V / 3,7V	Recomendada
Batería No-Recargable (Litio)	CR123A	3V	Usable

Advertencia: No mezcle baterías de diferentes marcas, tamaños, capacidades o tipos. Si lo hace, puede dañar la linterna o las baterías que se están utilizando.

*Las baterías de iones de litio 18650 son celdas potentes diseñadas para aplicaciones comerciales y deben tratarse con precaución y manipularse con cuidado. Utilice únicamente baterías de calidad con protección de circuito para reducir el potencial de combustión o explosión; pero el daño a las celdas o los cortocircuitos son riesgos potenciales que puede el usuario.

REEMPLAZO DE BATERÍA

Desenrosque la tapa para insertar la batería con el lado del ánodo (+) hacia adentro,

luego vuelva a enroscar la tapa,

CARGA

1. Conecte el puerto USB del cable de carga a la fuente de alimentación, luego sostenga el extremo magnético del cable de carga cerca del puerto de carga del faro, El cable de carga se conectará al puerto de carga automáticamente y comenzará la carga.

2. El indicador se mostrará rojo durante la carga y se volverá verde cuando esté completamente cargado.

3. Al cargar, se pueden usar los modos Eco, Low, Med de luz blanca y todos los modos de luz roja, pero el tiempo de carga se prolongará.

4. El tiempo de carga normal de la batería Fenix ARB-L18-3400 es de 4 horas desde que se agota hasta que se carga por completo.

Nota:

1. La linterna tiene una función de protección de carga. Terminará automáticamente la carga e indicará cuando la temperatura detectada sea superior a 65 °C.

2. Recargue una linterna almacenada cada cuatro meses para mantener un rendimiento óptimo de la batería.

INDICADOR DE NIVEL DE BATERÍA

Con la lámpara apagada, haga un solo clic en el interruptor para verificar el estado de la batería, el indicador durará 3 segundos.

Luz verde encendida: saturado 100% - 85%.

Parpadeos de luz verde: suficiente 85% - 50%

Luz roja encendida: pobre 50% - 25%.

Parpadeos de luz roja: crítico 25% - 1%

Note: Esto solo funciona con la batería de la serie Fenix ARB-L18.

ВНИМАНИЕ!

● Держите фонарик вне досягаемости детей!

● Не светите кому-либо в глаза!

● Чтобы не обжечь или поджечь объекты, не светите на них с близкого расстояния!

● Во избежание травм не используйте фонарик ненадлежащим образом, например не кусайте его!

● Фонарик выделяет много тепла при использовании в течение длительного времени, что приводит к высокой температуре корпуса. Используйте фонарик с должной осмтрительностью, чтобы избежать ожогов.

● Выключите и заблокируйте фонарик или извлеките аккумулятор, чтобы избежать случайного включения там, где оно может быть too поджечь - например в кармане или рюкзаке.

● Своевременно этого налобного фонаря не подлежит замене; поэтому по окончании срока службы светодиода необходимо заменить весь фонарик.

(RUSSIAN) НАЛОБНЫЙ ФОНАРИК FENIX HM61R V2.0

● Максимальная яркость 1600 люменов, максимальная дальность обзора 162 метров,

● Используются светодиоды Luminus SST40 со сроком службы 50 000 часов.

● В комплекте 3400mAh аккумулятор совместимый с 2 x CR123A батарейками.

● Простое управление большой боковой кнопкой.

● Съемное крепление позволяет использовать фонарик как ручной или нагрудный.

● Магнитная зарядка, индикация уровня и процесс заряда.

● Цифровое регулирование для достижения стабилизированной яркости.

● Память режимов.

● Изготовлен из прочного алюминия A6061-T6.

● Твердое антиабразивное анодирование премиум-класса HAIII.

● Размер: 101 x 45 x 36 мм / 3,98" x 1,77" x 1,42",

● Вес: 152г / 5,36 унц (включая аккумулятор и оголовное крепление).

УПРАВЛЕНИЕ

Вкл./Выкл.

Вкл./Икл: Из Вкл/Икл нажмите и удерживайте кнопку в течение 0,5сек чтобы включить основной белый свет, 2 щелчка чтобы включить красный свет.

Вкл./Икл: Из Вкл/Икл нажмите и удерживайте кнопку в течение 0,5 сек чтобы выключить.

Выбор яркости

В режиме белого света нажимайте на кнопку чтобы переключиться между Low→Med→High.

В режиме красного света нажимайте на кнопку чтобы переключиться между Красный Low→Красный Мед→Красный мигающий.

Переключение между белым и красным светом

Из Вкл/И удерживайте кнопку в течение 1,2 сек.

(Раз)блокировка

Блокировка: из Вкл/И удерживайте кнопку 3 сек, фонарик мигнет 4 раза, указывая на блокировку.

Разблокировка: из Вкл/И удерживайте кнопку 3 сек, фонарик мигнет 4 раза по 1 секунде и включится в режиме красного света.

В заблокированном состоянии нажатие на кнопку запускает 4 мигания, которые укажут что фонарик заблокирован.

Интеллектуальная схема памяти режимов

Фонарь запомнит последний выбранный режим. При повторном включении будет вызван ранее использованный режим. Красный свет

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

БЕЛЫЙ СВЕТ

ANSI/PLATO FL1	TURBO	HIGH	MED	LOW	ECO	LOW	MED	ВСПЫШКА
	1600 люм	600 люм	150 люм	50 люм	5 люм	1 люм	5 люм	5 люм
	2 ч*	3 ч	12 ч	35 ч	300 ч	400 ч	80 ч	160 ч
	162м	97 м	47 м	28 м	9 м	/	/	/
	6566 кд	2358 кд	557 кд	190 кд	20 кд	/	/	/
				2 м				
				IP68				

Примечание: В соответствии со стандартами ANSI/PLATO FL1 приведенные выше характеристики основаны на результатах, полученных компанией Fenix в ходе лабораторных испытаний с использованием литий-ионного аккумулятора Fenix ARB-L18-3400 при температуре 21,15 °C и влажности 50%- 80%. Фактические характеристики этого продукта могут варьироваться в зависимости от различных условий.

* Яркость в режиме Turbo измеряется в целом за общее время работы, включая работу на пониженных уровнях, на которые фонарь переходит из-за срабатывания механизма защиты от перегрева.

СПЕЦИФИКАЦИЯ ПО ПИТАНИЮ

Тип	Размер	Номинальное напряжение	Использование
Fenix ARB-L18 Series	18650	3,6V / 3,7V	Рекомендовано
Li-Ion батарейка (не перезаряжаема)	CR123A	3V	допускается

Внимание: Не смешивайте батарейки разных производителей, размеров, типов и емкости. Это может повредить или испортить фонарик.

Литий-ионные аккумуляторы типа 18650 - это мощные элементы питания, разработанные для коммерческого использования, и с ними следует обращаться осторожно. Используйте только качественные аккумуляторы с платой защиты, что снижает вероятность возгорания или взрыва; но повреждение элементов или короткое замыкание представляет собой потенциальные риски, которые принимает на себя пользователь.

ЗАМЕНА АККУМУЛЯТОРА

Открутите хвосторышку фонарика и вставьте новый аккумулятор плоским к голое. Потом закрутите крышку обратно.

ЗАРЯДКА

ИНДИКАЦИЯ УРОВНЯ ЗАРЯДА АККУМУЛЯТОРА

Из Вкл/И коротко нажмите на кнопку, индикатор загорится на 3 сек.

Зеленый свет горит: достаточно 100% - 85%.

Зеленый свет мигает: достаточно 85% - 50%

Горит красный свет: плохо 50% - 25%.

Мигает красный свет: критично 25% - 1%

Примечание. Это работает только с литий-ионным аккумуляторами серии Fenix ARB-L18.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ О НИЗКОМ НАПРЯЖЕНИИ

Когда уровень напряжения аккумулятора падает ниже заданного уровня, фонарик запрограммирован на переключение на более низкий уровень яркости вплоть до Low. Если это случится в Low режиме, индикатор батареи будет мигать, чтобы напомнить вам о необходимости подзарядки

INDICATION DE BASSE TENSION

Lorsque le niveau de tension descend en dessous du niveau prédéfini, la lampe frontale est programmée pour rétrograder à un niveau de luminosité inférieur jusqu'à ce que le niveau de sortie Faible soit atteint. Lorsque cela se produit en mode Faible, le voyant de la batterie clignotera rappeler de recharger ou de remplacer la batterie en temps voulu.

Note : Ceci ne fonctionne qu'avec la batterie Fenix ARB-L18 Series.

PROTECTION INTELLIGENTE CONTRE LA SURCHAUFFE

La lampe accumule beaucoup de chaleur lorsqu' elle est utilisée en mode Fort et Turbo durant de longues périodes. Lorsque la lampe atteint une température de 65 °C ou plus, elle diminue automatiquement de quelques lumens pour réduire la température. Lorsque la température descend en dessous de 65 °C , elle permet à l'utilisateur de sélectionner à nouveau le mode Fort et Turbo.

ASSEMBLAGE DU BANDEAU

● Le bandeau est livré avec l'assemblage-usine par défaut.

● Réglez le bandeau en faisant coulisser la boucle à la longueur souhaitée.

● Assemblez le bandeau supérieur pour une meilleure fixation de la lampe frontale.

● Attachez d' abord le support du bandeau au bandeau, puis fixez un câble du bandeau supérieur au support de la lampe frontale, et l' autre extrémité au support du bandeau supérieur.

AUTRES UTILISATIONS

Lampe de poche : Détachez la lampe de son support, elle peut être utilisée comme une lampe de poche.

Lampe de poitrine/de travail : Grâce au clip amovible, elle peut être utilisée comme lampe de poitrine/de travail.

UTILISATION ET ENTRETIEN

● Démontez la tête, qui est scellée, de la lampe risque de l' endommager et cela annule donc la garantie.

● Fenix recommande d'utiliser la batterie d'excellente qualité Fenix 18650.

● Si la lampe n' est pas utilisée durant une longue période, retirez la batterie, car la lampe pourra être endommagée par une fuite d'électrolyte.

● Verrouillez la lampe ou retirez la batterie pour éviter tout déclenchement accidentel pendant le stockage ou le transport.

● Sur le long terme, le joint torique peut se détériorer. Pour maintenir une étanchéité parfaite, il faudra le remplacer avec un modèle approuvé.

● Un nettoyage périodique des contacts de la batterie améliore les performances de la lampe, car des contacts sales peuvent faire vaciller la lampe, la faire s' allumer par intermittence ou même ne pas s'allumer, pour les raisons suivantes:
A : La batterie doit être changée.
Solution : Remplacer la batterie (vérifier que la batterie a été insérée conformément aux instructions du fabricant).
B : les fils, les contacts de la carte du circuit imprimé et les autres contacts sont sales.
Solution : les nettoyer avec un coton-tige légèrement imbibé d'alcool.
Si les recommandations ci-dessus ne fonctionnent pas, merci de contacter votre distributeur agréé.

CONTENU

Lampe frontale Fenix HM61R V2.0, batterie Fenix ARB-L18-3400, câble magnétique de rechargement, joint torique de remplacement, manuel de l' utilisateur, carte de garantie

ADVERTENCIA DE BAJO VOLTAJE

Quando el nivel de voltaje cae por debajo del nivel preestablecido, la linterna está programada para cambiar a un nivel de brillo más bajo hasta que se alcance la potencia baja. Cuando esto sucede en el modo de potencia baja, la luz de la batería parpadeará para recordarle que debe recargar o reemplazar la batería a tiempo.

Note: Esto solo funciona con la batería de la serie Fenix ARB-L18.

PROTECCIÓN INTELIGENTE DE SOBRE CALENTAMIENTO

La linterna acumulará mucho calor cuando se use en las potencias Alta o Turbo durante períodos prolongados. Cuando la linterna alcanza una temperatura de 65 °C o más, la linterna reducirá automáticamente algunos lúmenes para reducir la temperatura. Cuando la temperatura descende por debajo de los 65 °C , permitirá al usuario volver a seleccionar las potencias Alta o Turbo.

ENSAMBLE DE CINTILLO

● La diadema viene ensamblada de fábrica de forma predeterminada.

● Ajuste la diadema deslizando la hebilla a la longitud requerida.

● Monte la diadema superior para fijar mejor la linterna. Primero fija el soporte del cintillo a la cinta elástica, luego fija un lado del cintillo superior al soporte del faro y el otro extremo al soporte de la cinta elástica superior.

OTROS USOS

Linterna: separe la lámpara del soporte, se puede utilizar como linterna.

Luz de pecho/luz de trabajo: con el clip desmontable para el cuerpo, se puede utilizar como luz de pecho/trabajo.

USO Y MANTENIMIENTO

● Desmontar el cabezal sellado puede dañar la lámpara y anulará la garantía.

● Fenix recomienda utilizar una batería Fenix 18650 de excelente calidad.

● Si la lámpara no se utilizará durante un período prolongado, retire la batería o la linterna podría dañarse debido a una fuga de electrolito.

● Bloquee la lámpara o saque la batería para evitar la activación accidental durante el almacenamiento o el transporte.

● El uso a largo plazo puede provocar el desgaste de la junta tórica. Para mantener un sello de agua adecuado, reemplace el anillo con un repuesto aprobado.

● La limpieza periódica de los contactos de la batería mejorará el rendimiento de la linterna, ya que los contactos sucios pueden hacer que la lámpara parpadee, brille de forma intermitente o incluso que no se encienda por las siguientes razones:
A: La batería necesita ser reemplazada.
Solución: Reemplace la batería (asegúrese de que la batería esté insertada de acuerdo con las especificaciones del fabricante).
B: El uso a largo plazo puede provocar el desgaste de la junta tórica o faro está sucio.
Solución: Limpie los puntos de contacto con un bastoncillo de algodón empapado en alcohol isopropílico.

Si los métodos anteriores no funcionan, comuníquese con el distribuidor.

INCLUYE

Linterna frontal Fenix HM61R V2.0, batería Fenix ARB-L18-3400, cable de carga magnético, junta tórica de repuesto, manual de usuario, tarjeta de garantía

или заменить аккумулятор.

Примечание. Это работает только с литий-ионным аккумуляторами серии Fenix ARB-L18.

ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНАЯ ЗАЩИТА ОТ ПЕРЕГРЕВА

При использовании фонарика в High или Turbo режимах в течение длительного времени, тот будет выделять много тепла. Когда корпус достигнет температуры 65 °C или выше, яркость автоматически немного понижается чтобы снизить температуру корпуса фонарика. Когда температура упадет ниже 65 °C , пользователь снова сможет повторно выбрать High или Turbo режимы.

СБОРКА ОГолоВНОГО КРЕПЛЕНИЯ

● Крепление по умолчанию идёт уже собранным.

● Настройте нужную длину, двигая пряжку.

● Соберите верх крепления. Сначала прикрепите верхнюю лямку к пластиковому креплению, потом боковые.

ДРУГИЕ СПОСОБЫ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ

Ручной фонарик: Вытащите фонарик из крепления, его можно использовать как ручной.

Нагрудный/рабочий свет: С помощью клипсы закрепите фонарик на груди.

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ И ОБСЛУЖИВАНИЕ

● Разборка запечатанной головы фонарика может привести к его повреждению и аннулированию гарантии.

● Fenix рекомендует использовать только качественные защищенные 18650 аккумуляторы производства Fenix.

● Если фонарь не будет использоваться в течение длительного времени, прерывистый свет фонаря или даже отсутствие света по следующим причинам:
A: Аккумулятор требует замены.
B: Батарея: замените батарею (убедитесь, что аккумулятор вставлен в соответствии со спецификациями производителя).
B: Контакт или контакт аккумулятора или фонарика загрязнены.
Решение: очистите места контакта ватным тампоном, смоченным в медицинском спирте.
Если вышеуказанные методы не работают, обратитесь к авторизованному дистрибутору.

В КОМПЛЕКТЕ

Fenix HM61R V2.0 налобный фонарик, Fenix ARB-L18-3400 аккумулятор, Магнитная зарядка, уплнительное кольцо, руководство, гарантийный талон

警告

● ライトをお子の手が届かないところに置いてください。

● ライトを使用者や周囲の人の目に向けて直接照射しないでください。

● 発火や高温による危険を避けるため、ライトを燃えやすいものに向かって近距離で照射しないでください。

● ライトや内蔵電池の故障による人身事故や、命に関わる危険を避けるため、ライトを口の中に入れるなどの不適切な扱いをしないでください。

● ライトを使用することによって、本体が発熱し高温になります。安全にご使用いただくために、火傷をしないようご注意ください。

● 火気のあるキッチンやジョグなどの密閉された場所や、燃えやすい物の近くにライトを置くときは、誤作動を防ぐため、ライトを消灯しロックするか、本体から電池を取り外してください。

● 本製品の LED ライトは交換式ではありません。LED ライトの寿命が切れた場合は、本製品を再度ご購入下さい。

(JAPANESE) FENIX HM61R V2.0 ヘッドライト

● 最大出力1600 lm,最大照射距離162 m

● 光源としてLuminus SST40白色LEDと2835赤色LEDを使用 (寿命50,000時間)

● CR123A耐寒電池2本に対応した3400mAh電池が付属

● 大型のサイドスイッチで簡単操作

● 磁気式のランプでフラッシュライトやテストライトとして使用可能

● マグネット式充電、パワーステアリングケーブル、充電状況表示を搭載

● 安定した出力を維持する定電流回路を搭載

● 前照灯としての光を呼び出すメモリ回路を搭載

● 本体材質として高耐久なアルミ6061-T6ミニウムを使用

● 耐摩耗処理としてType-III硬質アルミ表面処理を採用

● サイズ(約):101 mm×45 mm×36 mm

● 重量(約):152g (電池+ヘッドバンドを含む)

使用方法

点灯/消灯

点灯:ライトが消灯した状態からサイドスイッチを1度短押しすると、White lightモードが起動します。スイッチをダブルクリックすると、Red lightモードが起動します。消灯:ライトの点灯中にサイドスイッチを0.5秒間長押しすると、ライトが消灯します。

出力選択

<